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Σε ένα από τα χαμηλότερα επίπεδα ιστορικά, κινείται ο Δείκτης Οικονομικού Κλίματος
στην Ελλάδα το Σεπτέμβριο, σύμφωνα με την έρευνα του Ιδρύματος Οικονομικών και
Βιομηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ).  Στις Κατασκευές, οι εξαιρετικά χαμηλές εκτιμήσεις για το
επίπεδο προγράμματος εργασιών των επιχειρήσεων εμμένουν, ενώ στις προβλέψεις για την
απασχόληση καταγράφεται σημαντική θετική μεταβολή.

  

Όπως προκύπτει από τα στοιχεία του ΙΟΒΕ, οι επιχειρηματικές προσδοκίες παραμένουν
δυσμενείς σε όλους τους τομείς, ενώ και η καταναλωτική εμπιστοσύνη αντανακλά την
έντονη απαισιοδοξία για την τρέχουσα, αλλά και τη μελλοντική οικονομική συγκυρία.  . 
Έτσι, επισημαίνει το ΙΟΒΕ, οι Έλληνες καταναλωτές παραμένουν εξαιρετικά δύσπιστοι και
ανασφαλείς για την εξέλιξη της οικονομίας, των οικονομικών του νοικοκυριού τους και την
ανεργία. Στους επιμέρους τομείς, το οικονομικό κλίμα βελτιώνεται στις Υπηρεσίες και τις
Κατασκευές, στο Λιανικό Εμπόριο παραμένει σχεδόν στα ίδια επίπεδα και στη Βιομηχανία
καταγράφει οριακή υποχώρηση. Η καταναλωτική εμπιστοσύνη κινείται ανοδικά, μετά το νέο
ιστορικό χαμηλό ρεκόρ του Ιουλίου, παραμένοντας όμως σε πολύ χαμηλά επίπεδα. Πιο
συγκεκριμένα:

  

- στη Βιομηχανία, διευρύνονται οι αρνητικές προβλέψεις για την εξέλιξη της παραγωγής,
ενώ οι εκτιμήσεις για παραγγελίες προς προμηθευτές παραμένουν αμετάβλητες, με τις
εκτιμήσεις για τα αποθέματα να βελτιώνονται ελαφρά.

  

- στις Υπηρεσίες, οι εκτιμήσεις για το τρέχον επίπεδο εργασιών βελτιώνονται σημαντικά,
ενώ άνοδος καταγράφεται και στις εκτιμήσεις για την τρέχουσα πορεία της ζήτησης.
Παρόλα αυτά, τις θετικές αυτές μεταβολές αντισταθμίζουν εν μέρει οι μειούμενες
προβλέψεις για τη βραχυπρόθεσμη εξέλιξη της ζήτησης.

  

- στο Λιανικό Εμπόριο, οι αρνητικές εκτιμήσεις για τις τρέχουσες πωλήσεις διευρύνονται,
τα αποθέματα παρουσιάζουν οριακή αποκλιμάκωση, ενώ οι πολύ δυσμενείς προβλέψεις για
την εξέλιξη των πωλήσεων το επόμενο τρίμηνο παραμένουν σχεδόν αμετάβλητες.

  

- στην Καταναλωτική Εμπιστοσύνη, οι εξαιρετικά υποτονικές εκτιμήσεις για την οικονομική
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κατάσταση της χώρας βελτιώνονται οριακά, ενώ σημαντική είναι η άνοδος που
καταγράφεται στην πρόθεση για αποταμίευση, με τις ιδιαίτερα δυσμενείς προβλέψεις για
την ανεργία να περιορίζονται ελαφρά. Παρόλα αυτά, οι ήδη ιστορικά χαμηλές προβλέψεις
των νοικοκυριών για την οικονομική τους κατάσταση
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